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Посланик и потпредседник Народног покрета Србије (НСП) Борислав Новаковић
изјавио је да је мандатар Милош Вучевић школски пример да за успех у политици
није нужно бити способан, али је важно бити прихватљив, и да ће све одлуке у
Влади Србије и даље доносити браћа Андреј и Александар Вучић.

  

  

Новаковић је агенцији Бета казао да председник Србије Александар Вучиц није
Вучевића предложио због његових врлина него због очитих мана.

  

„Народски речено он ‘не штрчи’. Када погледате врхушку Српске напредне странке
(СНС), видите да је Вучевић просек и пресек те странке. Дакле, њега не препоручује
натпросечност него просечност. Њега квалификују и препоручују две особине, које се
само у диктаторским системима доживљавају као врлине, а то су дисциплина и
послушност“, оценио је он.
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Према његовим речима, све кључне одлуке у Влади Србије ће и даље доносити браћа
Вучић уз асистенцију Синише Малог „као првог оперативца и дистрибутера буџетског
новца“.

  

На питање како је Вучевић упамћен као градоначелник Новог Сада у три мандата,
Новаковић је рекао да не постоји ниједан потез или значајна инвестиција која је
поправила квалитет живота у Новом Саду.

  

„Његов начин управљања Новим Садом карактерише дефицит знања и стручности и
суфицит бахатости и простаклука. Новом Саду се у мандатима Вучевића догодило оно
што је пре њега било незамсливо. Од уређеног града, Нови Сад је постао неуредан,
запуштен, и прљав. Урабнистичка и грађевинска мафија коју је он довео и у учврстио,
унаказила је град до непрепознатљивости“, казао је потпредседник НПС-а.

  

Новаковић је навео да је Вучевић отворио врата Новог Сада за, како је рекао,
криминалне активности Звонка Веселиновића и Андреја Вучића.

  

„За Вучевића се не везују афере него је он ‘афера’ сам по себи. Афера је његово друго
име. Врата Новог Сада широм је отворио за криминалне активности Звонка
Веселиновића и Андреја Вучића“, рекао је Новаковић наводећи три примера
коруптивности Вучевићевог начина управљања градом.

  

„У центру грађевинских махинација и уподобљавања урбанистичке документације је
компанија ‘Галенс’. Буквално раде шта хоће. Тренутно се’пакује’ урабинистички план који
тој компанији омогућује да гради ‘Нови Сад на води’, на обали Дунава. Омогућују градњу
зграда од 20 спратова, баш на парцели коју је та компанија купила у време када тај
простор није био грађевинско земљиште него корито реке“, истакао је он.

  

Као други пример Новаковић је навео компанију „ЕС Цапитал 2013 доо Нови Сад“ која је,
како је рекао, формално у власништву супруге Вучевићевог блиског сарадника
Слободана Милића Боцаре.
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„Та фирма је саградила два насеља ‘Телепску долину’ и ‘Телепску долину гранде’ укупне
вредности од преко 50 милиона евра. Тај Слободан Милић Боцара, с фримом коју није
регистровао на своје име, гради насеље ‘Сквер Гарден’ вредности 250 милиона евра.
Подсећам да је та фирма основана с оснивачким улогом од 1.000 динара 2013. године, а
сада је пословно царство“, казао је посланик.

  

Трећи пример је, додао је Новаковић, фирма „Монтоп доо“ Марка Босанца Боскета
„осуђиваног новосадског криминалца и личног пријатеља Милоша Вучевића“.

  

„Његова фирма ‘Монтоп’ ради очитавање бројила за потребе ЕПС-а на територији
читаве државе. Први њихов уговор је био на преко 12 милијарди динара, други у
вредности преко четри милијарде динара. После њиховог ‘очитивања бројила’ огромна
већина домаћинстава је била оштећена, јер су рачуни за струју необјашњиво и енеромно
увећани“, казао је Новаковић.

  

Упитан да ли и у чему постоји блискост између Вучевића и Андреја Вучића, како то тврде
поједини медији, Новаковић је рекао да Андреј Вучић „кампује“ у Новом Саду.

  

Према његовим речима, Андреј Вучић је пред децембарске изборе окупио све
новосадске криминалце предвођење осуђиваним нарко дилером Гораном Ковачевићем
Горанцем и договарао куповину гласова у Новом Саду.

  

„Андреј Вучић је у Новом Саду све време у две улоге: прво, заједно са Звонком
Веселиновићем врши притисак на пословне људе, а друго, с Гораном Ковачевићем
Горанцем и Марко Босанцем Боскетом организује куповину гласова за СНС. Кроз све те
криминалне активности изградио је поверење и присан однос с Вучевићем, које је и
резултирао предлогом његовом рођеном брату да Вучевића предложи за новог
мандатара“, сматра Новаковић.

  

На питање да ли очекује да ће се Вучевић као правник и премијер борити против
криминала и корупције у државним структурама, Новаковић је рекао да је то немогуће.

  

 3 / 4



Борислав Новаковић (НПС): Све кључне одлуке у Влади Србије доносиће браћа Вучић
понедељак, 01 април 2024 13:44

„Стари латини би рекли contradictio in adiecto (противречност у датом). Не може он да се
бори против себе самог и оног што је успоставио и усавршио као градоначелник Новог
Сада. Коруптивност није мањкавост, него суштина и стил владања СНС-а. Зато се
Милошу Вучевићу смеши улога српског Санадера“, рекао је Новаковић.
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